3-K.KBapTUpa, 58.7 M2, 5/5 3.
Tobonbck, 6 MUKpopanoH

TioMeHcKasa o6n, r To6onbek, yn CeMeHa
Peme3oBa, O 116A

P 3 450 000



YBa)kaeMble nokynatenu, npencrasngto Bawemy
BHUMaHWMIO 3X - KOMHATHYO KBapTupy!
XapaKTEPUCTUKM : OKHa MIaCcTUKOBbIE. B KBapTUpe
YCTaHOBMEHbl HOBblE CTOSAKM BOAOCHAOeHUs, a
TakXke cyeTymkum NBC n XBC, 6bi1a 3aMeHeHa
npoBoakKa.

Mebenb ocTaéTca No JOroBOPEHHOCTU.
KMpnmyHbIM OOM, B KOTOPOM PACMOfoXeHa
KBapTUPa, TerblN C XOpOLLUEN 3BYKO- U
Tenaonsonaumnen.

Cocenum crnoKomHble U oobpoykenaTenbHble.
NHPpacTpyKTypa: neped AOMOM HaxoamTcs
NrpoBag oeTcKada nollagka 1 napKoBOYHbIE
MecTa.

B waroBom 4OCTynHOCTM LWWKOSa, OETCKMIKA caf,
aBTOBOK3a/Sl, CMOPTUBHbIM KOMMMEKC "OHTy3macT",
TOProBO-roOCTUHUMYHbLIN KOMMeKc "EBpa3na’,
MHOXECTBO MPOAYKTOBbIX MarasanmHOB M OCTaHOBOK
o6LLEeCcTBEHHOIo TPaHCMopTa.

TpebyeT peMoHTa.

TOIlT AreHT LWWammapgeHoBa Onbra




KonmyecTtBo KOMHaT: 3

XXunaqa nnowanb: 30 M2

I1axk: 5

Tun caHy3Mna: Pa3pgenbHbin
PeMOHT: KOCMEeTU4YeCKUM
Hannune tenedoHa: HeT
MycoponpoBoa: HEeT

BbicoTa NoToNIKOB B MeTpax: 2.7 M.
Hanunumne nHtepHeTa: HeT

O6Laga nnolanb: 58.7 M2
Mnowanb KyXHU: 6 M?

STaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTodaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
Hanunymne mebenn: ga

Bua 13 OKOH: BO ABOP U HA ynuULy
TN OoMa: KWPNUYHbIA

Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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CHOMpAK




